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1. 5 mol/dm3-es KOH-oldat

= 1 dm3-oldatban van 5 mol KOH
Mkon=56 g/mol tehat ez 5*56=280 g
m Valasz: 280 g/mol a tdmegkoncentracio
m Az oldat tdmege:
m=p-V=1216 %m3-1000 cm’ =1216 ¢

oldott anyag tomege 100 = 280 1100 = 23,03 v/ %
oldat tomege 1216

m Valasz: 23,03 tdmeg%-o0s

tomeg% =

"
1. folytatas

m 1216 g oldatban van:
280 g =5 mol KOH és 936 g viz
936/18=52 mol viz
Osszesen van: 52+5=57 mol

oldott anyag molszdma 5

"molszazalék " = 100 = 57 100 =8,77 %/ %

oldat 6ssz. molszama

m Valasz: 8,77 anyagmennyiség%-os az oldat

"
2. 14 tomeg%-os réz(ll)-szulfat-oldat

m 100 g oldatban van:
14 g CuSO4 = 14/159,5= 0,0878 mol CuSO,
86 g viz = 86/18=4,78 mol viz
Oldat 6ssz. moélszama: 4,78+0,0878=4,86558 mol

0,0878
4,86558

100=1,8% %

m Valasz: 1,8 anyagmennyiség%-os az oldat

"
2. folytatas

v=_ 100 g6 66cm® = 0,08666 dm’
p 1154
l4¢

0.08666 dm® o1 S

tomegkoncentracio =
m Valasz: 161,5 g/dm? a tdmegkoncentracio
14 g CuS0O4 = 0,0878 mol
V=0,08666 dm3
0,0878/0,08666=
= 1,01 mol/dm? az anyagmennyiség
koncentracio
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3. 80 cm?3 KBr-oldat

= m=p*V=80*1,16=92,8 g
m Valasz:

m 92,8%0,2= 18,56 g KBr
m 92,8-18,56= 74,24 g viz
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4. 20 g NaOH oldasa

B Myyt=120g 20/120*100= 16,67 tomeg%
viz mélszama: 100/18=5,56 mol
NaOH moélszama: 20/40=0,5 mol
B Ng42t=6,056 mol
m 0,5/6,056*100= 8,26 mol%-os
m V=m/p=120/1,182=101,52 cm3=0,10152 dm3
m ¢c=n/V=0,5/0,10152= 4,93 mol/dm3

5. Egyszerii keverési egyenlet
m,-w, +m,-w, =(m, +m,)-w,
x -15 +150-30:(x+150)-22
15x+4500 =22x +3300
1200 =7x
x=171,43 g

Valasz: 171,43 g 15 tdbmeg%-os kell
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6. Keverési egyenlet vizzel

m A viz 0 tdbmeg%-os oldatnak foghato fel
m,-w,+m,-w, =(m, +m,)-w,
200'10—X'0=(200—X)'60
60x =10000
x=166,67g

m Valasz:166,67 g vizet kell elparologtatni
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7. Keverési egyenlet 100 g vizre
megadott oldhatésaggal

m Ha 100 g viz 136,8 g CaCl,-ot old, akkor
az oldat tomege: 236,8 g
témegszazaléka: 136,8/236,8*100=57,77 témeg%-os

m -w, +m,- -w, =(ml+m2)-w3
200-25-x-0= (200-x)-57,77
x=113,45¢

m Valasz:113,45 g vizet kell elparologtatni
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8. Keverési egyenlet térfogatokkal
= m=p*V=182g w;=90
m m,=138 g w,=48
m,-w,+m,-w, =(m, +m,) w,
182-90+138-48 =320 w,
w; =719 tdmeg%
m_ 320

V=—="2"2-1955cm’
o 1,637

m Vélasz:195,5 cm?3, 71,9 tdémeg%-os kénsav
keletkezik

"
9. KNO;-oldatot melegitiink

m tdmeg%-ok kiszamitasa:

20°C—-on: 31,6 -100 = 24,01 tomeg%
131,6

>

100°C —on :&400:71,1 tomeg% — 0s
346

m 50 g KNO; oldatban: 50*0,2401=12,005 g KNO3

m Tegyik fel, feloldédik x g KNO3; még!
oldat tomege: 50+x
oldott anyag témege: 12,005+x
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9. folytatas

100°C —on : 100 g oldatban van 71,1 g KNO,
(50+x) (12,005 +x)

100-(12,005 + x) = 71,1-(50 + x)
x =81,47 ~ 81,5 g KNO,

m Valasz: 81,5 g KNO;3 oldddik még fel

" B
10. KMnO,-oldat

m Oldat tdmege= 50+4=54 g

témeg%-a, ha mind feloldédna: 4/54*100=7,4 t% > 6t%
m Valasz: nem oldodik fel mind
m Tegyik fel, hogy x g oldddik fel csak

X 100=6

50+x
x =3,19 g oldodik
4-3,19=0,81 g marad

m Valasz: 0,81 g marad feloldatlanul

13

14

" S
10. folytatas

m Tegyik fel, hogy 50°C-on y g oldédik

Y 100=14,5
50+y
y =848
8 48— 4 =448

m Valasz:4,48 g KMnOy-t szérhatunk még
bele 50 fokon

11. Keverési egyenlet kristalyvizes soval

m A kristalyvizes sé egy oldatnak foghato fel,
melynek témeg%-os 6sszetétele szamithato
CuSO, -5H,0
MCuSOA =159,5 %Ol MCuSOA- SH,0 249,5 %01

159’2 -100 = 63,93 tdmeg%

tomeg% —a :

>

m Utana johet a keverési egyenlet

15

16

'
11. folytatas
m,-w, +m,-w, =(m, +m,)-w,
100-4+x-63,93:(100+x)-8
x=715¢g

m Valasz: 7,15 g kristalyos réz(ll)-szulfat kell
meég.

12. Kristalyvizes sé kivalasa lehitott
oldatbél

KAI(SO,), -12H,0
MKAI(SOU2 =258 %Ol MKAI(SQ,)Z-IZ H0 — 474 %lol

tomeg% = 258 100=54,43%
474

20°C-on: 5,9

9 -100=5,57t%

>

80°C—on: 7—1-100 =41,52t%
171
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12. folytatas 13. v Haladéknak

m Tegyuk fel, hogy x g kristalyos KAI-szulfat valik ki m 20°C-on: 42 4 t%-0s az oldat

m 80°C-on: 53 t%-0s

m, W, +m, Wy =(my +m, ) w, = Legyen100 g 80°C-on telitett MnCl,- oldat:

100-41,52—x-54,43 = (100 - x) -5,57 benne 53 g MnCl,
x=73,58¢ m Ha lehtjuk, kivalik: 53*0,5964=31,61 g
MnCl, és visz magaval valamennyi vizet
m Valasz: 73,58 g Kal(S04),*12 H,0 valik ki x mol

MnCl, - x H,0=(126 + x-18) g
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13. folytatas 13. folytatas
126 gMnCl,  x-18 g H,0 —t visz magdval m Keresztbe atszorozva irhato fel az egyenlet:
31,61g mennyit ?
ety - 2139=(68,39-4,5156-x)-42,4
26 =4, -X g vize x =3,97 =~ 4 mol
20°C—-on: m Valasz: 4 mol vizzel kristalyosodik a mangan-
100 g oldatban van 42,4 ¢ MnCl, klorid

100-31,61-4,5156-x 53-31,61=21,39

21 22



